

公司举行爱科产业园区开放日活动



12月24日和1月7日，公司分两批隆重举行了园区开放日活动，来自187个家庭的近三百位员工家属与爱科领导、员工欢聚一堂。

此次园区开放日活动主题为“感恩·亲情”“爱科·家属”，通过参观展厅、办公区、研发大厅、生产车间，观看公司成立十五周年照片回顾展等形式，家属们全面了解了爱科的业务、产品、工作环境、企业理念，以及目前已经取得的成绩和具备的各种优势资源，共同回顾了公司十五年发展的历程。

联欢活动上，白小青总经理代表公司及全体爱科人热烈欢迎家属们的光临、感谢大家多年来对亲人在爱科工作给予的大力支持，并向大家介绍了公司的发展现状、未来规划和人力资源政策等。员工家属代表真诚的发言中也深深流露出对于亲人工作的支持和理解，对于公司的肯定与信任。家属们纷纷表示“园区开放日”加深了大家对爱科的了解，也拉近了各个小家庭与爱科大家庭的距离，对亲人在爱科的工作更放心、发展也更有信心。

“园区开放日”是公司成立十五周年系列庆祝活动之一，集中体现了公司“共赢”的价值观。公司将一如既往践行企业、员工、社会和谐发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/31288.html>